

HARMONOGRAM SVOZU ODPADŮ PRO ROK 2019 - KRAVSKO

HARMONOGRAM SVOZU ODPADŮ PRO ROK 2019 - KRAVSKO																															
den																															
měsíc	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
leden	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT
únor	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE
březen	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE
duben	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST
květen	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ
červen	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO
červenec	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST
srpen	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO
září	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT
říjen	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT
listopad	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE
prosinec	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT	ST	ČT	PÁ	SO	NE	PO	ÚT

*SVOZ ODPADU V OBDOBÍ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ BUDE UPŘESNĚN V PROSINCI 2019

PLAST	Do plastového odpadu patří : FÓLIE, SÁČKY, PLASTOVÉ TAŠKY, SEŠLÁPNUTÉ PET LAHVE, OBALY OD PRACÍCH, ČISTÍCÍCH A KOSMETICKÝCH PŘÍPRAVKŮ, KELÍMKY OD JOGURTŮ, MLÉČNÝCH VÝROBKŮ, SEŠLÁPNUTÉ NÁPOJOVÉ KARTONY TETRAPACK, BALÍČI FÓLIE OD SPOTŘEBNÍHO ZBOŽÍ, OBALY OD CD DISKŮ A DALŠÍ VÝROBKY Z PLASTŮ + POLYSTYREN V MENŠÍCH KUSECH Do plastového odpadu nepatří : MASTNÉ OBALY SE ZBYTKY POTRAVIN NEBO ČISTÍCÍCH PŘÍPRAVKŮ, OBALY OD ŽÍRAVIN, BAREV A JINÝCH NEBEZPEČNÝCH LÁTEK, PODLAHOVÉ KRYTINY, NOVODUROVÉ TRUBKY
PAPÍR	Do papírového odpadu patří : ČASOPISY, NOVINY, SEŠITY, KRABICE, PAPIROVÉ OBALY, COKOLIV Z LEPENKY NEBO KNIHY BEZ VAZBY, OBÁLKY S FÓLIOVÝMI OKÉNKY, BUBLINKOVÉ OBÁLKY BEZ PLASTOVÉHO VNITŘKU Do papírového odpadu nepatří : CELÉ SVAZKY KNIH S VAZBOU, UHLOVÝ, MASTNÝ NEBO JAKKOLIV ZNEČIŠTĚNÝ PAPIR, ÚČTENKY
BIO	Do BIO odpadu patří : ODPAD ZE ZAHRAD, ZEMINA S KVĚTINÁČŮ, TENKÉ OŘEZY KEŘŮ A STROMŮ, SPADANÉ OVOCE, BIO ODPAD Z DOMÁCNOSTÍ - ZBYTKY OVOCE, ZELENINY, ČAJOVÉ SÁČKY, KÁVOVÁ SEDLINA Do BIO odpadu nepatří : STAVEBNÍ ODPAD, KOMUNÁLNÍ ODPAD, SKLO, PLASTY, PAPIR, KOVY, TEXTIL, UHYNULÁ ZVÍŘATA, PŘEVAŘENÉ ZBYTKY JÍDEL, KOSTI, JEDLÉ OLEJE

DRUH ODPADU	INTERVAL SVOZU			
	svátek	ISO	sobota	neděle
SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD 200301				ZÁVAZNÝ TERMÍN
BIOODPAD 200201				MŮŽE BÝT PŘESUNUTO NA JINÝ DEN
PAPÍR 150101				MŮŽE BÝT PŘESUNUTO NA JINÝ DEN
PLAST 150102				MŮŽE BÝT PŘESUNUTO NA JINÝ DEN
KOV 150104				MŮŽE BÝT PŘESUNUTO NA JINÝ DEN
SKLO 150107				MŮŽE BÝT PŘESUNUTO NA JINÝ DEN

VÁŽENÍ OBČANÉ,
SKUTEČNÉ NÁKLADY NA SBĚR A SVOZ KOMUNÁLNÍHO, BIO, PLASTOVÉHO, PAPIROVÉHO, NEBEZPEČNÉHO A OBJEMNÉHO ODPADU V OBCI KRAVSKO V ROCE 2017 BYLY 489 525,-KČ. CELKEM JSME ZA VYTŘÍDĚNÝ ODPAD V ROCE 2017 DOSTALI ZAPLACENO 60 598,-KČ. V ROCE 2018 SE CELKOVÉ NÁKLADY VYŠPLHALY NA 563 589,-KČ. ZA VYTŘÍDĚNÝ ODPAD JSME V ROCE 2018 DOSTALI ZAPLACENO 90 702 KČ. CO NÁM TATO ČÍSLA ŘÍKAJÍ?

1. NÁKLADY NA SBĚR A SVOZ ODPADŮ KAŽDÝ ROK ROSTOU!

2. MÍRNĚ JSME SE ZLEPŠILI V TŘÍDĚNÍ ODPADU!

NEJVÍCE PLATÍME ZA SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD! JAKÝM ZPŮSOBEM MŮŽEME NÁKLADY SNÍŽIT? EXISTUJE MNOHO ZPŮSOBŮ. JEDNÍM Z NICH JE DŮSLEDNĚJŠÍ TŘÍDĚNÍ ODPADU! ČÍM VÍCE ODPADU VYTŘÍDÍME, TÍM MĚNĚ ZAPLATÍME ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD A JEŠTĚ NĚJAKOU TU KORUNKU DOSTANEME A TO SE PŘECI VYPLATÍ!

TŘÍDĚME TAKÉ PRŮTO ABYCHOM ŠETŘILI PŘÍRODU A ZACHOVALI JI ČISTOU PRO DALŠÍ GENERACE!

MÁ TO SMYSL - TŘÍDĚTE ODPAD!

